

# 突如其来雷暴天·现场



## A5

# 天不好，济南机场取消了30个航班 28名乘客从上海飞济南折腾了14小时

### 乘客说：飞机因天气原因延误大家理解，但东航的做法让他们很伤心

□记者 张子森

16日晚上8点上飞机，9点被要求下飞机等候；深夜11点再度登机，17日凌晨2:50起飞；两个小时，这架从上海飞往济南的航班降落在上海虹桥机场……这是乘坐东航MU2084次航班的乘客的遭遇。17日，部分乘客接受采访时表示，强雷暴天气迫使飞机返航他们能够理解，但航空公司的做法让他们很伤心。



从16日到17日，济南机场多个进出港航班延误甚至取消。(资料片 王鸿光 摄)

## 上海飞济南一个多小时就足够 但28名乘客折腾了14个小时

17日上午10点，市民刘先生和27名“同伴”终于飞抵济南，这只是原定乘坐东方航空公司MU2084次航班的90名乘客中的一部分。而原来只需要一两个小时就能到济南的行程，愣是走了14个小时。“我们能够理解因天气原因延误，但

我们对东航的态度非常不满。”刘先生表态，他们并不想把事情弄得很难堪，但希望东航能诚心诚意道歉。

按照正常行程，90名乘客乘坐东航MU2084次航班原定16日晚上8点05分从虹桥机场起飞。但16日晚上他们上飞机

后，9点又被请下了飞机，并被告知因济南天气原因等候起飞。深夜11点，该航班乘客又上了飞机等候，但直到17日凌晨2:50，飞机才从虹桥机场起飞。2个小时后飞机落地，正当乘客以为到了济南的时候，却被告知他们又返回了虹

桥机场。“晚上11点时，我们曾要求如果不能起飞就让航空公司安排住宿，但航空公司还是起飞又返回来。”刘先生生气地说，航空公司的做法让人感觉不愿意花钱解决乘客住宿，而宁愿让他们在天上飞一圈。

## 一名乘客从日本回来给奶奶奔丧 哭着求航空公司改签却没人理

“凌晨4:40左右飞机返回虹桥机场后，飞机再度起飞要到中午1点多钟。很多乘客都有急事要赶到济南，很多人开始咨询是否可以改签其他航班或者购买火车票，但东航工作人员说飞机票已经满了，火车票订不上。”刘先生介绍。

“但很快有人订到了早上8点多从浦东机场飞济南的一个航班，也是东航的。”刘先生表示，此时已经有一部分乘客被航空公司安排到宾馆住宿，但有急事的28名乘客希望东航能够给他们改签航班。“最开始航空公司拒绝，称只能退票再买，但这要我们自己

损失钱。”刘先生说，在此过程中，东航没有给他们安排任何饮食。据了解，16日晚乘坐该航班的旅客中，有一名是从日本回济南在上海转机，其奶奶因为病故17日出殡，这名旅客回来参加葬礼。“小女孩哭着让航空公司改签17日早上的班机，

但就是没人理。”刘先生称，东航做法太不人性化。此外，上午要和客户签约的旅客，17日有考试的旅客，共有28人集体强烈要求，东航终于改签了航班。最终，只有急于返回济南的28名乘客乘坐改签的航班在17日上午抵达。

## 济南上空受到强雷暴天气影响 进出港航班一共取消了30个

17日下午记者致电东航客服热线，工号35180的客服人员咨询东航相关部门后告诉记者，他们对当时现场的情况已经无法确定，因此无法给出解释。不过航空公司表示，受天气原因影响航班延误甚至取消，他们也很郁闷。实际上从16日到17日，

济南机场多个航班延误甚至取消。济南国际机场邹勇介绍，从6月16日10时开始，北京、天津、石家庄等地陆续出现强雷暴天气，济南机场16日共接收备降航班14架次，保障备降出港航班10架次。但从16日晚上8点10分开始，济南也受到强雷暴影响，共有16个进港

航班、14个出港航班取消，17日又有13个进港、8个出港航班需要补班。据悉，16日济南机场在机位非常紧张的情况下，从上午10时30分起，有14个航班陆续备降济南，至19时40分左右，仍有8个备降航班滞留。而在强雷暴天气中，济南

机场启动特殊天气运行保障预案。保障过程中运行指挥中心指挥员发现备降的国航1318航班B2949号飞机货舱门和东航5497航班B5031号飞机前客舱门没有关好，指挥员马上联系已经休息的机组和机务人员进行处置，避免了飞机电子设备因为漏水可能受到的损害。

### 雨中好事播报

## 带着六个月的孙子逛超市 回家时赶上大雨打不上车

### 俩老人正着急时，一位年轻人伸出援手

生活日报6月17日讯(记者 李培乐 实习生 马玉龙)俩老人带着刚满6个月的孙子逛超市，可天公不作美，在老两口买完东西，抱着孙子往家走时天下了瓢泼大雨，打车又打不着，再加上有风，要是冻着孙子可就麻烦了，怎么办?这时一位刚刚打上车的好心人向他们伸出了援助之手。

昨晚8:50左右，丁女士的公婆带着刚满6个月的孩子去华联超市购物。老两口带着宝贝孙子兴致也格外高，买了一大堆东西，就在抱着孙子准备往家走时，天下起了大雨。“雨一开始下就很大，孙子只穿了一件短袖衫和一条短裤，天很快变得凉起来，孙子冻得直打哆嗦。”孩子的奶奶心疼地说。

天上下起大雨后，丁女士在家可就坐不住了，赶紧给公公婆婆打电话，问了一下具体位置，带了几把雨伞就赶过去了。此时，她的公婆正抱着孙子在华联超市门口躲雨。“这雨也不知道啥时候能停，老这样躲着也不是办法啊，孩子穿得又那么单薄，万一冻着了，可就麻烦了。”于是丁女士就跑到附近路口，想打辆出租车回家。

可是那时打车的人很多，丁女士整整等了20多分钟，也没有打着出租车。此时，丁女士的公公婆婆也很着急。雨越下越大，天也越来越凉，这让丁女士心里也越来越担心6个月的儿子，就在这辆出租车停在了丁女士面前，“女士，你去哪，我也刚打上车，送你一程吧!”听到车里男孩子的话，丁女士赶紧跟该男子解释，“我不是一个人，还有公公婆婆，6个月大的孩子也在……”还没等丁女士说完，这位好心人就赶紧打断了丁女士，“那快让老人家抱着孩子上车，别冻着孩子。”

丁女士一家人上了车，没一会儿就到了家。“虽然这件事可能不是什么大事，但我们一家人真的很感动。”丁女士说。在路上，丁女士想问问这位好心人的名字，但他怎么也不肯说，“这又不是什么大忙，谁遇到了都会出手帮忙。”这位先生客气地说。在路上，丁女士的婆婆拿出钱来想给这位好心的先生作为打车钱，但也被拒绝了，“如果给我钱，我就下去另外打车去。”听到好心人这样说了，丁女士一家人也就不好意思再说什么了。

丁女士感激地说：“这位先生家住王官庄小区，而我家在昆仑小区，好心的先生为了送我们多跑了不少路，真让我们感动啊!”

# 周林频谱保健治疗仪的老用户您在哪里?

周林频谱保健治疗仪经历了漫长的历程，前进中的每一步都离不开您——周林频谱保健治疗仪的老用户，没有您的关爱与支持，就没有周林频谱今天的成功。

多年来周林公司从未停下奋进的脚步，生物频谱技术不断创新，站在高科技的前沿，推出了以101C周林频谱保健治疗仪为代表的产品，渗透力强，采用板式频谱发生器，减少散射、反射；精准舒适，万向头、升降杆，弹性悬臂，活动底座，大范围三维调节，精准照射人体部位；操作简便，电脑四挡定时，强弱挡设置，自动恒温、断电，超高温保护；精美高档，立架式结构，造型美观。

尊敬的老用户我们一直在找您，为了报答您多年的支持，我们推出了“以旧换新”活动：您在周林公司专卖店可凭旧机折价换购101C型周林频谱保健治疗仪。为了健康，您尽快选用效果好，操作简便，使用寿命长的周林新型频谱保健治疗仪吧！这么多年了，城市在变化，一幢幢高楼拔地而起，您的房子换了，家电也换了吧，治疗保健的周林频谱仪也该换全新的了！

仪器使用习惯吗？需要维修、清洗或帮您解答治疗中的疑虑吗？有空您来坐坐，我们一直牵挂着您！  
以旧换新：老用户凭旧机可折价换购效果更好的周林新型101C产品。  
请在医生指导下使用 济南周林公司 京医械广审(文)第2009020037号

**回报消费者 实惠送给您**

即日起在周林公司直属专营店购买101C产品可享受周林保健腰带礼品一份。数量有限，良机莫失！

WS-101C型周林频谱保健治疗仪 京药监械(准)字2005第2260763号  
请在医生指导下使用 济南周林公司 京医械广审(文)第2008070307号

